

N.O.L.I.M.I.T.S.

Одна из лучших групп Рок-клуба СФУ 7/8 записала новый альбом «N.O.L.I.M.I.T.S.»

«7/8» («Семь Восьмых») – рок-группа из Красноярска, которая активно разнообразит своё звучание, привнося в него элементы хардкора, скримо, панка, нью-рэйва, d`n`b и даже джаза. Замешивая коктейль на нетривиальных ритмах и беснующейся на заднем плане электронике, на выходе эти пятеро молодых людей получают материал свежий, позитивный и вполне европейского качества.



Сами музыканты определяют свой стиль как «dance-core – тяжёлая танцевальная музыка». Такое описание встречает каждого зашедшего на страничку группы [7/8 «В контакте»](#). С одной стороны, текст очень хорошо отражает суть и свойства группы, но, послушав «в живую» 7/8, понимаешь, что их музыка – нечто большее.

7/8 – одна из самых опытных групп Красноярска. За их плечами большое количество конкурсов и концертов, студийный альбом, множество записей акустических и концертных. И когда слушаешь новую пластинку 7/8, чувствуешь колоссальный опыт, то, что парни поняли и пережили в музыке за все годы существования группы.



«N.O.L.I.M.I.T.S.» – в некотором роде, прецедент в красноярской рок-музыке. Этот альбом действительно профессиональный во всех отношениях: идеи, их воплощение, сведение, исполнение и т. д. Такого восхода ещё не было на полях красноярского рока.

Описать этот альбом в двух словах весьма проблематично. Песни стилистически неоднородны, каждая имеет своё лицо, свой сильный энергетический стержень. Чтобы понять, как в одном альбоме может ужиться хардкор, скримо, панк, нью-рэйв, d`n`b и даже джаз, нужно просто послушать.

А нам остаётся только поблагодарить 7/8 за их уникальное творчество, Центр студенческой культуры СФУ за материальную поддержку музыкантов и пожелать парням не расслабляться и творить ещё и ещё, ведь у них это так хорошо получается.



Рок-клуб СФУ, 28 июня 2010 г.